



актуальное интервью

# ЗАКОНЫ нужно уважать. И выполнять

**Начало каждого нового года – время для подведения итогов работы за минувший. Сегодня анализ деятельности прокуратуры делает прокурор района, младший советник юстиции Алексей САЛАШИН.**

- Алексей Анатольевич, какие направления в работе были главными в минувшем году?

- В работе прокуратуры мы ничего не делали на главное и второстепенное. Но, если говорить коротко, то особое внимание уделялось вопросам охраны прав и законных интересов граждан, в первую очередь, права на оплату и на охрану труда, борьбы с преступностью, а также ремонта и качественного расследования преступлений, надзора за соответствием федеральному законодательству правовых актов органов местного самоуправления. В сфере экономики – противодействию коррупционным проявлениям. В социальной сфере деятельности граждан – надзора за исполнением законов о несовершеннолетних. А также осуществляли контроль исполнения законов о борьбе с терроризмом.

- Проведенные проверки выявили нарушения прав граждан на оплату труда! Или невыплаты заработной платы не были характерны для нашего района в 2010 году?

- К сожалению, этот бич рыночной экономики в пору кризиса не обошел наш район. Прокуратурой района выявлено 1666 нарушений, насижающихся прав граждан на оплату труда. Направлено в суд 86 исковых заявлений на сумму 1 138 000 рублей. В том числе направлено к административной ответственности 14 работодателей. Несмотря на активное применение нами мер прокурорского реагирования, полностью избавиться от задолженности по выплате заработной платы в районе по ряду объективных причин не представлялось возможным.

- В прошлом году в Яе было совершено убийство молодой женщины, которое своей жестокостью всколыхнуло общественность. Что понимаете под состоянием преступности она растет или снижается? Какие меры предпринимались для улучшения криминогенной ситуации?

- На территории района в 2010 году в сравнении

с 2009 годом наблюдается рост числа зарегистрированных преступлений с 315 до 339. Более чем на 30 процентов увеличилось количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений. Вместе с тем, достигнуто снижение преступлений против лиц несовершеннолетних (с 88 до 84), а также угонов автомобилей.

На основе анализа состояния преступности в районе в 2009 году на координационном совещании руководителей правоохранительных органов на 2010 год были запланированы мероприятия по усилению работы по раскрытию и расследование умышленных убийств. Предпринятые действия дали положительные результаты. Так, из зарегистрированных за прошедший год 5 умышленных убийств были раскрыты все, занесены лица привлечены к уголовной ответственности. Из 18 случаев причинения гражданам тяжкого вреда здоровью раскрыты все 18.

Но успокаивать рано: несмотря на снижение числа зарегистрированных тяжких, особенно тяжких преступлений, криминогенная обстановка на территории продолжает оставаться сложной и сохраняться тенденция к ее обострению.

Здесь уместно отметить и такой факт: в течение прошедшего года прокуратурой района осуществлялся действенный надзор за качеством предварительного расследования, проводимого правоохранительными органами. По выявленным нарушениям законов в адрес руководителей правоохранительных органов вынесено 17 представлений, по результатам которых 11 сотрудников были привлечены к дисциплинарной ответственности. О результате прокурорского надзора в этом направлении говорят такой факт: за 12 месяцев 2010 года случавшиеся вынесенные спрашиваются приговоров не было.

- Алексей Анатольевич, экстремистская деятельность определенных формирований вносит свою напряженность во все стороны жизни людей. И хотя наш район находится далеко от эпицентра трагических

Суммируя работу прокуратуры в этом направлении, отмечу, что ни к нам, ни в ОВД по Яицкому району заявлений и сообщений о преступлениях террористической и экстремистской направленности не поступало, уголовных дел не возбуждалось.

- Может ли привести несколько примеров, которые бы служили иллюстрацией того, как прокуратура защищает законные интересы граждан?

- В марте 2010 прокуратурой района была проведена проверка соблюдения требований юридического законодательства в деятельности исполнительного органа местного самоуправления – администрации Яицкого района. По ее результатам было установлено, что Плетнева С.Ю., на основании выданного ей ордера проникала с семьей в однокомнатную квартиру. Дом, в котором располагалась квартира, вход ведомственной комиссии администрации Яицкого района был признан ветхим и непригодным для проживания. На этом основании Плетневой С.Ю. была выделена квартира в новом жилом доме.

Однако фактического предоставления Плетневой С.Ю. данного жилого помещения произведено не было, что является недопустимым нарушением действующего законодательства. Серьезных нарушений в работе этого направления не выявлено, а в отношении тех, которые были вскрыты, в адрес главы администрации района внесено представление об их устранении.

Кроме того, в соответствии со ст. 14 Федерального закона от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» органы государственной власти Российской Федерации принимают меры по защите ребенка от информации, пропаганды и агитации, наносящих вред его здоровью, нравственному и духовному развитию. В том числе, от распространения печатной продукции, аудио- и видеопродукции, пропагандирующей насильство и жестокость, порнографию, наркоманию, токсикоманию, антиобщественное поведение.

В рамках проведенной проверки установлено, что в компьютерных классах ряда образовательных учреждений все компьютеры оборудованы контент-фильтрами. Однако система контрольной фиксации доступа в сеть Интернет не блокирует сайты, содержащие материалы религиозной и экстремистской направленности, способные оказать негативное влияние на нравственное и духовное развитие несовершеннолетних. Например, оказавшись свободным доступом к экстремистским материалам, на сайты, содержащие информацию об изгоевании сирот, сайты националистического содержания.

По результатам вышеуказанной прокурорской проверки прокурором района вынесено представление об устраниении нарушений закона. Данный акт прокурорского реагирования рассмотрен, требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Лариса ЕГОРОВА.

профилактика

## Топай по-хорошему...

В связи с ростом количества ДТП с участием пешеходов в Кемеровской области будет проходить специальное профилактическое мероприятие «Водитель – Пешеход». Как сообщил старший инспектор по ГБДД отделения по Яицкому району ОГИБДД МОВД «Анжеро-Судженский» Евгений Борисович Немыкин, данное мероприятие будет проходить в два этапа. В ходе первого – с 14 по 20 февраля – пройдет обструкция пешеходных переходов. Во время второго этапа – с 21 по 27 февраля – будут проведены специализирован-

ные рейды по пресечению нарушений правил проезда пешеходных переходов и маневрирования, а также нарушения скоростного режима. Всем нарушителям – как пешеходам, так и водителям – грозят административные штрафы. И если недобросовестный пешеход «отделяется» относительно небольшой суммой штрафа – порядка 200 рублей, то водителям, которые пренебрегут правилами, придется облегчить свои кошельки на сумму в 800-1000 рублей.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

## Российская Федерация Кемеровская область Администрация Яицкого муниципального района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14 февраля 2011

№ 187 п.г.т. Яицк

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ ПРИОРИТЕТНЫХ ВИДОВ ОБЩЕСТВЕННЫХ РАБОТ, ОРГАНИЗУЕМЫХ НА ТЕРРИТОРИИ ЯИЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА В 2011 ГОДУ

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.1997 г. № 875 «Об утверждении Положения об организации общественных работ»:

1. Утвердить прилагаемый перечень приоритетных видов общественных работ, организуемых на территории Яицкого муниципального района в 2011 году.

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Наше время».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы Яицкого района Д.В. Ильинецкого.

Б.А. ШИБЕЛЬГУТ,

глава района.

Утвержден  
постановлением администрации  
Яицкого муниципального района  
от 14.02.11 г. № 187

## ПЕРЕЧЕНЬ приоритетных видов общественных работ, организованных на территории Яицкого муниципального района в 2011 году

Озеленение, благоустройство и чистота территории муниципальных образований и предприятий;

Бытовое обслуживание населения;

Учет и оформление документов, архивные работы;

Помощь в производстве стройматериалов;

Погрузочно-разгрузочные работы;

Помощь в транспортном обслуживании населения и учреждений;

Уборка производственных и служебных помещений;

Ремонтно-строительные работы;

Обеспечение населения услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания;

Уход за престарелыми, инвалидами и больными; оказание гражданам пожилого возраста и инвалидам социальных услуг на дому и в специализированных учреждениях социального обслуживания.

## Российская Федерация Кемеровская область Яицкий муниципальный район Совет народных депутатов Улановского сельского поселения РЕШЕНИЕ

от 28.01.2011 г.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ «О УСТАНОВЛЕНИИ И ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА НА ТЕРРИТОРИИ УЛАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ» от 08.11.2010 г. № 9

Внести в решение «Об установлении и введении в действие земельного налога на территорию Улановского сельского поселения» от 08.11.2010 г. № 9 следующие изменения:

1. Пункт 7.1, вышесказанного решения исключить;

2. В пункте 7.2.1, слово «котчettный» заменить на «категорийный»;

3. В пункте 7.3, слова «як срок до 1 ноября» заменить на «не позднее 1 ноября»;

4. Контроль за выполнением данного решения возложить на председателя комитета по экономике и бюджету Жигареву С.А.

Л.К. ФЕЛИКС,  
председатель Совета  
народных депутатов  
Улановского сельского поселения,  
глава Улановского сельского поселения.

мнение

# Язык наш самых

«Сегодня утром распроверил свой сладкий кофе, пофилософствовал о средах как о наиболее продуктивных днях недели для подачи заявки брачующихся... и отправился на работу заключать новые договоры... А тем временем моя жена так и не поняла, правильно говорить «звонишь» или «звонишь»... Вот так теперь может звучать предложение из уст любого человека... «Безграмотно!» - скажете вы. А нет. Все по правилам СОВРЕМЕННОГО русского языка.

Первого сентября 2009 года учителя, школьники да и все остальные столкнулись с неожиданными новшествами в сфере русского языка. Напомним, что именно в 2009 году в Минобразования посчитали: слишком много развелось некачественных словарей, и пришла пора отдельить зерна от плевел. Издательствам предложили пройти своего рода аттестацию – сдать свои справочники на проверку в комиссию, чтобы составить список официальных изданий, к которым можно и нужно обращаться. Но – то ли издали поганялись, то ли сообщили об этом не всем, – в проверку прошли всего четыре словаря, причём одни и того же издательства. По непонятным причинам в списках не попали ни один из словарей, которые до сегодняшнего дня считались эталонными, – книги Розентала, академический справочник Лопатина. В них «кофе», например, по-прежнему только мужского

рода, хотя теперь можно говорить и «кофеин кофе».

Вся эта «война» с новшествами в русском языке всколыхнула общественность, разделив её на тех, кто за нововведения, и тех, кто категорически против. Приказ Министерства образования обсуждался и во всесоюзных блогах, всесибирских путинках, и в общественном транспорте, и даже на дверных скамейках. Особенно жаркие дискуссии разгорелись между филологами касторской закалки и молодым поколением учителей русского языка. Опытные слушатели филологии доказывали «холодницу», что новые правила говорят о безграмотности населения, а те, в свою очередь, настаивали на том, что любой язык должен меняться и развиваться.

В наступившем 2011 году о «правильных» словарях никто уже не вспоминает. Жаркие споры остались в годах минувших, в вотрица Министерства образования так никто и не отменил... Именно поэтому мне захотелось узнать, как же сегодня относятся фи-

# новых правил...



логии к последним изменениям в правилах нашего «вежливого и могучего».

Алексей Владимирович ГУЛЯНОВ:

– Я считаю, что все эти нововведения в правилах русского языка не могут говорить о том, что наш язык развивается. Современным ученикам трудно выскрывать собственные мысли, ведь им интереснее проявлять свое свободное время не за чтением художественной литературы, а за просмотром всевозможных сайтов в Интернете. Вот и получается, что художественные произведения, которые могут научить ребенка мыслить, правильно и красиво говорить, пытаются на полке, а их заменяют ла-

инчие. Естественно, мы можем сказать выразу, что большая часть собранной в комиссии в компакт-люстровых словарях стала говорить о возможных вариантах правильного употребления слов. Главное, чтобы эти нововведения, которые ожидали нас впереди, не оказались еще более абсурдными, чем принятые в 2009 году. ведь если и дальше в современном русском языке будут появляться этакие «богурты», то большинству филологов придется краснеть в своей безграмотности.

Таково мнение молодых учителей русского языка в нашем поселке, с которым я, будучи филологом в третьем поколении, не могу не согласиться. Наш «вежливый и могучий» язык изменяется не в самую лучшую сторону, но отрицать эти изменения – это значит закрыть глаза на повышение уровня безграмотности. Однако у вас может быть и свое мнение на этот счет. Вы можете сказать, что многие люди говорят «звонишь», а не «звонишь», а значит, ничего страшного в том, что оба варианта употребления слова будут правильными, нет. Но, согласитесь, просторечие и правила – это разные понятия.

Анastасия ЕРЕМЕЕVA.

## вопрос-ответ

### Торг здесь не уместен

Районная администрация как-то реагирует на нарушения со стороны частных предпринимателей в области торговли?

Ольга Сергеевна ШИЛОВА.

На кого ложится ответственность за размещение некачественного продукта на прилавке?

Ирина Сергеевна ПАНКРАТОВА.

На вопросы ответила Нина Александровна ИЖЕВСКАЯ, помощник санитарного врача по гигиене питания филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области» в Яшкином и Ижморском районах:

– В 2010 году в администрации района трижды проводилось совещание с руководителями торговых предприятий и индивидуальными предпринимателями, где проходило обсуждение информации о выявленных нарушениях и говорилось о том, что ответственными за порядок, хранение, качество реализуемых продуктов являются, прежде всего, руководители.

В 2011 году руководителями предприятий торговли должны быть предусмотрены мероприятия по профилактике нарушений требований законодательства в части защиты прав потребителей и санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

Что касается второго вопроса, то могу сказать, что на предприятиях торговли существует система входного контроля качества: каждую партию поставки товара на предмет качества, соответствия маркировки должны проверить продавцы, товароряды, только потом этот товар выставляют на прилавок. Но если кто-то из них проигнорирует брак или другие погрешности, и некачественный продукт попал на прилавок, то ответственность за это ложится на торговое предприятие.

СУПЕРМАРКЕТ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ

**Большой ремонт**  
Сделай сам



г.Анжеро-Судженск,  
ул. Горняцкая 4, тел. (38453)60-444

**ДОСТАВКА  
БЕСПЛАТНО!**

При покупке на сумму от 5 000 рублей

**СКИДКА 9%**  
НА КОМПЛЕКСНУЮ ПОКУПКУ

**КОМПЛЕКСНАЯ ПОКУПКА  
В "БОЛЬШОМ РЕМОНТЕ"  
ЭКОНОМИТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ!**

**Меховые  
Традиции  
ЯРМАРКА**



## НАСТУПИЛО ВРЕМЯ ВЫГОДНЫХ ПОКУПОК

В нашем мире нет ничего постоянного, все изменчиво. И эту фразу можно отнести главно растущей вверх стоимости меховых изделий, основным материалом, из которых они произведены, является облагороженная овчина (он же - мутон).

Анализируя текущую стоимость меховой отрасли, занимающейся пошивом шуб из мехов овчины (мутона), мы пришли к выводу - происходит подорожание сырья (шкур)... И это еще не предел. Причина роста

стоимости готовых изделий - цена меха овчины оптом (покупаемая производителями и меховыми фабриками), которая на текущий момент уже составляет 25 рублей за квадратный дециметр. Отметим, что не сколько месяцев ранее квадратный дециметр этого материала стоил около 14 рублей.

Также хочется отметить, что на данный момент, даже при желании, купить сырье для меховой фабрики, из которого в последующем будут пошиты шубки, станов-

ится проблематично. Что подтверждается некоторыми производителями, которые уже столкнулись с данной проблемой. Такая сложившаяся обстановка самым прямым образом скажется на ценообразовании меховых изделий.

Уже сейчас все производители подняли отпускные цены на свои изделия (включая новые модные модели шуб 2011 года). В связи с такой обстановкой ожидается значительный рост цен на меховые изделия.

Дорогие знате меха (корка, каракульча, бобр, шиншилла, соболь и другие) насколько подорожала шубка из этого вида меха...

Из вышеизложенного можно сделать вывод: ЦЕНЫ на меховые изделия в следующем сезоне поднимутся на 40-70%. Если вы не хотите переплачивать, то потопите притирки.

### на ярмарку

**«МЕХОВЫЕ ТРАДИЦИИ»**  
22 февраля в РДК с 10.00 до 19.00  
Вас ждет МЕГАРАСПРОДАЖА  
огромных коллекций  
**ШУБ, ШАПОК и ДУБЛЕНКОВ**  
по привлекательным ценам,  
со скидками и в кредит!  
Ведь в конце сезона - всегда самые  
выгодные условия покупки!

## КРАСНОЕ ПАЛЬМОВОЕ МАСЛО «ЗЛАТА ПАЛЬМА» - ДАР ПРИРОДЫ ЧЕЛОВЕКУ

Человек есть то, что он есть. Уже давно доказано, что 85% заболеваний человека зависят от его питания.

Привычки магазинные заставляют продуктами, а люди болеют: количество инвалидов увеличивается, продолжительность жизни уменьшается. Мы едим ящичную красную пищу в угоду своему желанию, а клетки организма не гитаются и погибают от голода.

Ведь с такой пищей мы не поставляем им добротного строительного материала, а это значит, что новые клетки «ущербенки». Они не могут выполнить предназначенные природой функции, они больны.

Но в природе все закономерно, и в помощь нашему организму она подарила натуральный продукт уникальных витаминов А, Е (они работают, когда растворены в жирах), а также универсального носителя энергии в организме фермента О-10, называемый жирными кислотами омега-3, 6, аминокислот, биофлавонOIDов — Красное Пальмовое Масло «Злата Пальма».

В общей сложности в этом уникальному продукте содержится около 150 строительных материалов, которые помогают клеткам стать крепкими, крепчайшими, позволяющими сделать наш организм не-приступной, крепостью для болезней.

В России масло «Злата Пальма» пользуется с 2003 года. И многие люди счастливы этот продукт

по достоинству, получая удивительные результаты по здоровью.

«Злата Пальма» — полноценный уникальный стратегический продукт питания, под воздействием которого организм сам находит путь к восстановлению утраченного здоровья.

Спектр положительного действия масла поистине слова широк. Масло «Злата Пальма» укрепляет иммунную и сердечно-сосудистую систему, эффективно при кожных заболеваниях, варикозе, гастрите, язвенной болезни желудка, 12-ти перстной щели; неизменный продукт при сахарном диабете, ожирении, уменьшает риск раковых заболеваний (в том числе молочных желез), нормализует давление, показано при заболеваниях суставов и позвоночника, восстанавливает зрение и защищает от катаракты, улучшает память, способствует нормальному протеканию беременности, защищает от преждевременного старения.

Врачи Российской Диабетической ассоциации установили, что содержащийся в Красном Пальмовом Масле витамины Е вместе с инсулином участвует в расщеплении сахара. Поэтому его рекомендуют больным с сахарным диабетом, людям с избыточным весом.

Масло предупреждает такие грозные осложнения, как потеря зрения, почечная недостаточность, гипертония и инфаркт. В 2004 году врач-маммолог для лечения женщин в послепреродильный период к традиционной терапии подключил масло «Злата Пальма» и отметил, что процент осложнений (лимфостаз) уменьшился. Маммологи считают целесообразным рекомендовать использование «Злата Пальмы» комплексное программе реабилитации женщин после мастэктомии (удаление молочной железы).

Даумя руками за применение масла «Злата Пальма»

Цена нашего здоровья — 18 рублей в день (1 столовая ложка). Бутылка объемом 1100 мл стоит 1980 рублей (пенсионеры — скидка 5%).

Бе хватает на 3,5 месяца.  
Заказы и справки принимаются по адресу: 644119, г. Омск, а/я 6089.  
Не является лекарственным средством.  
Перед применением проконсультируйтесь у врача.

того, кто принимает это масло, чувствует прилив сил и энергии. Масло «Злата Пальма» необходимо не только людям с различными проблемами, но и здоровым.

Сама я употребляю масло чистый четвертый год и не могу не поделиться полученными результатами. Нормализовалось повышенное АД (180/130 — 200/140), а сейчас — 130/80. Холестерин снижен с 10 до 5,9. Вышли канчи

тые, кто принимает это масло.

— Заболевания щитовидной железы почти разрушают организм. Я чувствовала себя инвалидом. Не росли ногти. Муж возил меня по курортам, но бесполезно. Начала пить масло. Сначала не хотела допиться синими результатами, но люди заметили, как я похорошела, и стали задавать вопросы. Хорошо себя чувствую. Я боясь, что закончится масло, которое дает мне жизненные силы.

**АРТЕМ, 35 ЛЕТ, Г. ТОМСК:**

— В армии получил облучение. Дисбактериоз, заболевания поджелудочной железы. В период обострения забывалась от боли и весь «зеленела». Начал пить масло. Перестал обращаться к врачам. Нападали работы желудочно-кишечного тракта.

**АННА, 65 ЛЕТ, Г. ОМСК:**

— Пью масло «Злата Пальма» по 1 столовой ложке в день. Нормализовалось давление, улучшилось зрение, избавилась от пародонтоза, выпали волосы из юношеского.

**БЕЛЛА, 42 ГОДА, Г. ОМСК:**

— У меня были мастопатия. Употребляла масло в течение 2 месяцев, ушли шишки в груди. При очередном посещении гинеколога врач обратил внимание на хорошее состояние матки и щеки матери.

**Л.Н. ЯКОВЕНКО, 54 ГОДА, Г. САМАРЫ:**

— Потом два года регулярно употребляя масло. В результате сбросила вес на 20 кг, нормализовалось артериальное давление, улучшилось зрение, прошли боли в желудке, улучшилось состояние кожи.

**ГУЛЬНАРА, 36 ЛЕТ, КАЗАХСТАН, Г. КАРАГАНДА:**

— Замужем 7 лет, бесплодие. Применяю масло «Злата Пальма» по 1 столовой ложке 2 раза в день, ежедневно. В течение 10 месяцев, ушли шишки в груди. При очередном посещении гинеколога врач обратил внимание на хорошее



Прообразом газеты считаются древние рукописные сводки новостей. Еще Юлий Цезарь начал публиковать «Деяния сената», а затем «Ежедневные общественные дела города». Римские газеты представляли собой гигантские дощечки, на которых записывали хронику событий.

Название «газета» произошло от наименования мелкой итальянской монеты — итал. *gazzetta* (газета). В XVI веке за пропагнанное единовременное публичное газеты с информацией (сообщениями о придворной жизни, торговых новостях, сообщениями из других городов) платили одну газету, то есть самую маленькую монету.

Первой в мире печатной газетой стал «Столичный вестник», который начал выходить в Китае в VII веке. В нем помещали указы императора и сообщения о важнейших событиях. Газеты печатали с досок, на которых вырезали деревянные, покрывали тушью и делали оттиски. Эти технологии были крайне неудобной, так как доски от частого покрывания краской быстро приходила в негодность.

К числу первых газет, сильно напоминающих современные нам издания, принадлежат издававшиеся с 30 мая 1631 года во Франции газеты «La Gazette», тираж которой насчитывал около 1200 экземпляров, а ее издателем стал пополненный в 1630 году патент на распространение новостей по территории Франции дворянин Теофраст Ренод. Политическое значение «La Gazette» было настолько велико, что некоторые сообщения в ней писали лично король Франции Людовик XIII, а также кардинал Ришелье. Значение «La Gazette» для развития этого типа СМИ было особенно велико еще и потому, что в ней стала размещаться платная реклама.

**Выставка-продажа  
состоится**

**24 ФЕВРАЛЯ**

в РДК (пер. Клубный, 3)  
с 10.00 до 11.00

TR 04407B1, НН 550705798722.

**За редактора В.М. Булгакова**

Тексты набраны  
Шипачевой Н.В.

По вопросам доставки  
газеты:  
по И- 2-18-83,  
по сёлам - 2-15-87.

Газеты выходят по средам и пятницам.  
Тираж - 2990 экз. Печать - офсетная,  
Инакс-51954. Заказ-212. Цена-свободная.  
Газета подписана 17 февраля 11.45. Адрес  
редакции и издателя: 652100, г. Ял.,  
Советская, 3. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфоизделии  
(652470, г. Анжеро-Судженск, ул. Ленина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70).

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрации Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета перерегистрирована Сибирским окружным международным территориальным управлением МИТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИШ 12-2655. Учредитель: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: [NV@Kemtei.Ru](mailto:NV@Kemtei.Ru)

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикуемых объявлений ответственность несет. Все претензии - к рекламодателю.